

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 78 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 4 月 11 日

全市重大项目建设工作推进情况

一、2020 年地方政府专项债券支付进展情况

截至 4 月 11 日，全市 2020 年三个批次地方政府专项债券已累计支付使用 200.23 亿元，4 月份以来实现支付 10852 万元（均为第二批次），支付率 98.61%，其中：提前批次累计支付 50 亿元，支付率 100%；第一批次累计支付 30.09 亿元，支付率 99.62%；第二批次累计支付 120.14 亿元，支付率 97.8%。

二、32 个重大项目建设持续推进

截至 4 月 11 日，32 个重大项目已累计到位资金 770.52 亿元，其中：上级补助 167.24 亿元，专项债券 188.88 亿元，基金及银行贷款 307.84 亿元，企业自筹 106.56 亿元。去年 4 月份以来到位资金 281.84 亿元，其中：上级补助 40.09 亿元，专项债券 129.6 亿元，银行贷款及基金 87.97 亿元，企业自筹

24.18 亿元。开工以来累计完成投资 879.48 亿元，今年以来累计完成投资 54.98 亿元。

——临翔至清水河高速公路。4 月 8 日，市委常委、常务副市长杨文章带队到王家寨隧道出口、大亮山隧道出口、大兴隧道进口调研，就保安全、控质量、促进度提出要求。

——永德（链子桥）至耿马（勐简）高速公路。4 月 5 日，组织有关部门到永德连接线对施工建设情况进行踏勘。

——临翔至双江高速公路。4 月 7 日，项目指挥部开展重大事故隐患清单和较大及以上安全风险辨识调度分级管控责任清单专项检查。4 月 10 日，项目指挥部就 2021 年第一季度存在的安全问题对六冶、中铁十五局总承包部进行约谈。

——云县至凤庆高速公路。4 月 8 日，项目指挥部深入项目建设现场督查环境保护和安全生产工作。

——国道 G219 线龙镇桥至永德户乃公路。4 月 7 日至 8 日，组织项目监理、项目部到工地进行安全质量综合检查。

——临沧市精神病专科医院搬迁。4 月 7 日，市人大常委会主任汤培远到项目点召开现场会。

——临沧职业学院。4 月 6 日，完成项目建设区域内 35KV 电路迁改方案评审。4 月 9 日，市委常委、市纪委书记、市监委主任李寿志听取项目推进情况并对下步工作作要求。

签发：杨文章

审核：周 良 欧再国 甄 鹏

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市 32 个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 4 月 12 日
